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令和２年度 第１回神戸町総合教育会議会議録（要旨） 

 

１ 日  時  令和３年１月８日（金）午後１時35分から午後２時23分 

 

２ 場  所  神戸町役場南庁舎 ２階第３会議室 

 

３ 出 席 者  

（１）構成員  町長             谷 村 成 基 

        教育長            宇 野 秀 宣 

        教育委員（教育長職務代理者） 竹 中 照 真 

        教育委員           竹 中 元 子 

        教育委員           今 津 昭 雄 

 

（２）説明のために出席した者          

        教育部長兼生涯学習課長    金 指 義 樹 

        教育部教育課長        宇 野   聡 

 

（３）オブザーバー               

        副町長            藤 井 弘 之 

 

４ 欠席委員 

        教育委員           北 村   守 

 

５ 傍 聴 者  なし 

 

６ 協議事項 

  （１）教育に関する施策について 

     ・新年度事業・予算等 

 

  （２）その他 
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午後１時35分 開会  

  開会 

○金指教育部長兼生涯学習課長 これより、令和２年度神戸町総合教育会議を始めさせて

いただきます。 

 なお、本日の傍聴の申し出はございません。 

 開会に当たり、谷村町長が御挨拶を申し上げます。 

○谷村町長 皆さん、こんにちは。 

 新しい年がスタートをいたしました。委員の皆様方にはまずもって本年もどうぞよろ

しくお願いをいたします。 

 今日は令和２年度神戸町総合教育会議を開催いたしましたところ、大変お忙しい中、

御出席を賜りまして、誠にありがとうございます。 

 また、平素から当町の教育行政全般にわたりまして格別なるお力添えを賜っておりま

すことを感謝申し上げますとともに、コロナ禍の１年でございまして、町内小・中学校

におきましても特に支障がなく学校運営ができましたこと、重ねてお礼を申し上げる次

第でございます。 

 さて、昨年は新型コロナウイルス感染症の影響を受けまして、今まで全然経験のない

厳しい１年でございました。 

 ３月２日から感染症防止のために小・中学校の臨時休校が５月末まで続きまして、分

散による登校再開を経て、６月８日から再開をさせていただいたところでございますが、

各学校ともそれぞれ行事等ございましたが、縮小、あるいは中止ということで、また子

供たちにも全員がマスクを着用ということと、感染防止のための自己防衛ということで

大変規制の多い学校生活を強いることになったところでございます。 

 現在は、御承知のように第３波が来ておりますが、これがいつ収まるかというのはま

た全然見通しがつかないという状況でございますが、基本的な感染防止対策をしっかり

やって、昨日から３学期がスタートをしております。 

 委員の皆様方も御承知のように、国におきましても学校ＩＣＴ教育環境の整備を、今、

積極的に進めております。その中心となりますのは、各小・中学校の子供さんたちに１

人１台端末の整備でございまして、神戸町におきましても、昨日、中学生へのｉＰａｄ

貸与式を教育長を中心として実施させていただきました。この後、順次、小学生にも貸

与してまいりたいと思っております。 

 今後において、臨時休校となった場合には学習保障のためのウェブ授業等を、今後も

教育環境の一層の整備を図っていきたいと思っております。 

 また、文化遺産の保護・継承の分野では、県の重要無形文化財に指定がなされており

ます神戸山王まつりを後世に正しく継承していくということで、国の補助を活用した文

化遺産活用推進事業を昨年度より実施をいたしております。総合的な研究調査を行うと

いうことで、各先生方、しっかりとお骨折りをいただきまして、一層の普及啓発ができ

ればと、こんなことを期待いたしておるところでございます。 

 なお、この事業につきましては、昨年、神戸山王まつりの祭礼が中止ということで１
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か年延長しまして、４か年の継続事業として進めてまいりたいと思っております。 

 今日はこの後、宇野教育長から、現在取りまとめをしております令和３年度の主要事

業につきまして御説明をさせていただきます。委員の皆様方からは忌憚のない御意見を

賜りますことをお願い申し上げて、今後とも可能な限り新年度の予算について反映をし

ていきたいと考えております。 

 教育委員会と当町が連携協力しまして、第５次総合計画に掲げております豊かな心と

創造性を育むまちづくりの具現化に向けて町政をしっかりと進めてまいりたいと思いま

すので、今後ともよろしくお願いを申し上げたいと思います。 

 それでは、ただいまから会議を始めさせていただきますので、よろしくお願いを申し

上げたいと思っております。 

○金指教育部長兼生涯学習課長 申し遅れましたが、北村委員さんにつきましては御欠席

の御連絡をいただいております。御報告をさせていただきます。 

 それでは、これより先の進行は、神戸町総合教育会議運営規則第２条の規定によりま

して町長が議長となることになっておりますので、町長にお願いをいたします。 

 また、同第６条によりましては、この会議の次第を会議録に起こしまして、町のホー

ムページで公表することになっております。御了承いただきたいと思います。 

 それでは、町長、お願いをいたします。 

○谷村町長 それでは、規定によりまして議長を務めさせていただきます。よろしくお願

いしたいと思います。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

（１）教育に関する施策について 

○谷村町長 協議事項の１の(1)について、説明を願いたいと思います。 

 教育長、よろしくお願いします。 

○宇野教育長 お手元の資料の１ページのほうを御覧いただきたいと思います。 

 令和３年度神戸町教育委員会の主要事業の概要ということでございます。 

〔資料により説明〕 

 

 以上、簡単でございますが、説明とさせていただきます。よろしくお願いします。 

○谷村町長 ただいま教育長のほうから説明をいたしました内容でございますが、御意

見・御質問等ございましたらお願いをしたいと思います。 

〔質疑・意見及び説明内容等省略〕 

 

○谷村町長 あと、全体的によろしいですかね。 

〔挙手する者なし〕 

 この各事業につきましては、冒頭にも言いましたように、新年度の予算要求に全て入

っております。中旬以降に最終の予算査定をして決定させていただくということで、し

っかりと中身を見たいと思います。 

 あとはよろしいですかね。 
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〔挙手する者なし〕 

 ありがとうございました。 

 それでは、次に入りたいと思います。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

（２）その他 

○谷村町長 その他でございますが、資料として教育委員会が新型コロナウイルス感染症

対策として行ってまいりました事業等を取りまとめて一覧表として添付がしてございま

すので、まずは御参照いただきたいと思います。 

 また、それも含めまして、コロナ関係、または他の分野でも結構でございますので、

何か御意見等ございましたらお願いしたいと思います。 

○金指教育部長兼生涯学習課長 それでは、教育委員会関連のコロナ対策の関係を説明い

たします。 

〔資料により説明〕 

 

○谷村町長 いろいろと説明をいたしましたが、何かこれにつきまして御意見等ございま

したら、お願いいたします。 

〔質疑・意見及び説明内容等省略〕 

 

○谷村町長 そのほか、よろしいでしょうか。 

〔挙手する者なし〕 

 はい、ありがとうございました。 

 それでは、特に意見もないようでございますので、協議を終了させていただきます。 

 事務局、お願いいたします。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

○金指教育部長兼生涯学習課長 いろいろ御意見等をいただきまして、ありがとうござい

ました。 

 以上をもちまして、令和２年度の神戸町総合教育会議を閉じさせていただきたいと思

います。本日は誠にありがとうございました。 

午後２時23分 閉会  


